

186/CCSC/2024 個案轉介 — 市政署回覆

關艷娟委員：

就閣下於2024年4月份平常會議之提案，題為“關於大三巴周邊商戶垃圾處理的建議”，現回覆如下：

為向市民及商戶推廣妥善處理廢棄物的重要性，本署已於各區設置不同類型的宣傳物，包括橫額、告示牌、燈箱及電子屏幕等，以及於電視台、電台、巴士車箱及互聯網等渠道，宣傳保持環境衛生的訊息和理念，內容涵蓋請勿亂拋垃圾及煙蒂、請勿隨地吐痰、請妥善處理狗隻便溺物、請勿把家居垃圾棄置於廢紙箱內外等。同時，本署已向大三巴街一帶食肆派發《妥善處理食肆垃圾》宣傳單張，提醒商戶需按《公共地方總規章》之規定清運垃圾，避免弄污公共街道。

此外，本署已安排稽查人員加強巡查，對涉嫌違規棄置垃圾之人士作出檢控。同時已協調清潔專營有限公司關注區內公共地方、垃圾待收點及垃圾收集設施的清潔情況，按實際需要安排清洗路面。本署將持續優化垃圾收集設施，並進行不定期巡查，依法處理違規情況，以維護社區環境衛生。

在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎對本署各項工作提出寶貴意見。

以上回覆僅供閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與先生聯絡（電話：
）。謝謝！

中區市民服務中心